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تصحیح الفرض المنزلي رقم 4
ن)1ن+1(ن)2(:1تمرين
log  : ھو دالة اللوغاریتم العشري  و   علما أن 

log 2 log3و   ;0,3 0,5;

logأحسب : 2logو6
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logو logو  3000 0,0002

)الأجوبة : ) ( ) ( ) ( )log 15 log 2 3 log 2 log 3 0,3 0,5 0,8= ´ = + +; ;

( ) ( )2og og 2 og 3 0,3 0,5 0,2
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; ;

( ) ( ) ( ) ( ) ( )3log 3000 log 3 1000 log 3 log 1000 0,5 log 10= ´ = + +;

( ) ( )log 3000 0,5 3log 10 0,5 3 1 3,5+ + ´; ; ;

( ) ( ) ( ) ( )log 0.0002 log 2 0.0001 log 2 log 0.0001= ´ = +

( ) ( ) ( ) ( )4log 0.0002 log 2 log 10 0,3 4log 10 0,3 4 1 0,3 4 3,7-+ - - ´ - -; ; ; ; ;

ن)1ن+1ن+1ن+1(ن)4(:2تمرين
المعادلات التالیة:Rفيحل
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4 (( )( )7 0 7 5 0x x xe e e- = Û - + 5أو = 0xe + =

5xeیعني  7xeأو -= 0xeونعلم أن: = Rمن xمھما تكن <
5xeومنھ المعادلة  Rلیس لھا حل في -=

7xe ln7xي تعن= }وبالتالي := }ln 7S =
ن)2ن+1ن+1(ن)4(:3تمرين

lim)1أحسب النھایات التالیة : 6 21x
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الأجوبة :
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ن)1ن+2ن+1(ن)4(:4تمرين
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الأجوبة :
1(( ) ( ) ( ) ( )4 9 4 9 4 0 4x x x xf x e e e e¢ ¢ ¢¢ = - = - = - =

)نستعمل الخاصیة التالیة : )2 ) ( ) ( ) ( )
( )2

u v u vu
v v

¢ ¢¢ ´ - ´æ ö =ç ÷
è ø

( ) ( ) ( ) ( ) ( )
( )2

5 1 5 15
1 1

x x x xx

x x

e e e eeg x
e e

¢ ¢¢ + ´ - - + ´ -æ ö+¢ = =ç ÷-è ø -

( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( )2 2 2

1 5 5 6

1 1 1

x x x x x x x x x x x

x x x

e e e e e e e e e e eg x
e e e

´ - - + ´ ´ - - ´ - -¢ = = =
- - +

)نستعمل الخاصیة التالیة : )3 )
( )2

1 u
u u

¢¢ -æ ö =ç ÷
è ø

( ) ( )
( ) ( )2 2

2 11 2
2 1 2 1 2 1

x x

x x x

e eh x
e e e

¢¢ +æ ö¢ = = - = -ç ÷+è ø + +

ن)1ن+1ن+1.5ن+1ن+0.5(ن)6(:5تمرين
)المعرفة بما یلي:fنعتبر الدالة العددیة  ) 5xf x e x= +

))أحسب fD2)حدد 1 )0f  و( )1f(أعط قیمة مقربة للنتائج )

)) أحسب 3 )f x¢ و وبین أن الدالةf تزایدیة قطعا علىfD
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( ) 11 5 1 5 2,7 5 7,7f e e= + ´ = + +; ;

3(( ) ( ) ( ) ( )5 5 5 0x x xf x e x e x e¢ ¢ ¢¢ = + = + = + >
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